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LEMBAR AKTIVITAS SISWA - LOGARITMA

Nama Siswa

Kelas

A. DEFINISI LOGARITMA

Logaritma adalah invers dari perpangkatan.
Def:

[alogy=x & a¥=y ,o<a<lataua>l dany>0 ]

a = bilangan pokok (basis)
y = bilangan yang dilogaritma (Numerus)
x = hasil logaritma

PERLU DIINGAT!

Untuk logaritma basisnya 10 tidak perlu ditulis, misalnya

Ylogy=logy.

Contoh:

1. Ubahlah ke bentuk logaritma.
a. 3'=38I c. $=125
b. b'=246 d ¢=d

Jawab:
a. 3=8le’log8l =4 ¢ 5=125<ogl25=3
b. b'=246 & tlog246=8 d. '=de logd=4

2. Tuliskan masing-masing persamaan di bawah
ini ke bentuk eksponen (bentuk pangkat).
a. “Yog 16 =2
b. Zlog 8 =3
c. “logx=3,x>1
Jawab:
a. ‘tlogl6 =2 <= 4>= 16
’2log 8 =3 <= 22 =8
c. “logx=3<c=x

g

LATIHAN 1

1. Ubahlah bentuk pangkat di bawah ini
menjadi bentuk logaritma.

a.
b.

C.

d.

e.

6 =216
34 =8l

(4) =&
3 81

GT:_L
5 625
1

167 =3

2. Ubahlah bentuk logaritma berikut menjadi
bentuk pangkat.

a.
b.
G-
d

€.

d.

€.

log 27 =3
“log 128 = 7
Slog 216 = 3
log 49 = %
log 3= = —2
PT:_L
5 625
1673 =5

2. Ubahlah bentuk logaritma berikut menjadi
bentuk pangkat.

a.

b.
C.
d

log 27 =3

Ylog 128 =7
Slog 216 = 3
Mlog 49 = %
log ze = 2



B. SIFAT-SIFAT LOGARITMA

1. *loga=1

2. "logb+logc="log(bxc) a>0;a=1
3. “logb-"logc="log (b:)

4

"‘nlﬂgb=ialogb 1

e logh™ =%alogb
f L
! ¢ *logb="logbn
1
e * Jogh™= "logh
5. ‘logh"=m’llogh
a B mlogh 1
E- Iﬂg b |'|l].'::.‘g a - h]ﬂgﬂ

7. “logbx "logc= ‘*logc
g a'leb —p —s 3’ loeb™ _py

9. “logl=0

0."loga=""logh *—» a=b
LATIHAN 2
1. Ubahlah ke bentuk logaritma penjumlahan atau pengurangan maupun

gabungan keduanya dalam logaritma,
2. log (%) =

(

) -
(J_
|

b’c)

b, log

e =Y

=
\__,

“log
ulog

3

2.Jika log 2 = 0,3010 dan log 3 = 0,4771, hitunglah:
a. logs0 =
b. log 15
c. logéo
d. log 12
¢. log90
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3. Hitunglah nilai dari:

’log 3 - *log 6 - “log 8
log 3 +°log 2

a.

Jawab:

“log 8 + *log 0,005
Vlog 0,125

Jawab:

¢. (log 9+ ‘log 3)Clog 2 + log 0.5)

Jawab:

d.  (log 27 + ‘log 9)(log 8 — °log 16)

Jawab:
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4. Hitunglah: 6. Diberikan log 2 = @ dan log 3 = b, tentukan
3 05 _ masing-masing bentuk logaritma berikut
2 “log0,5-%logl5 = dalam a dan b.
b. flog 12 - “log 6 - Ylog 3 = 2. log6 =
G %log 3. élog % Hog 0.3 = b. log 600=
d “‘log9-°log25-15 = c. log5 =
1
5. Gunakan kesamaan @ °¢” = n, untuk meng- d log 15~
hitung bentuk logaritma di bawah ini.
1Vlog9 _
%, (3 2) e. log 0,75 =
b. 22 ~Tlog s =
f. log V30 =
e (22)s =
d 8)"’-3log 0+1 g ‘log 12 =
— | 1
e Qlog V121 + :L— - h. slog (0,05) =
. Clog 1,25 =
f lOIﬂg m+logn =
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7. Buktikan: a. *log 56 =
“log n
& Fogn | + “log b
b. log 44 =
C. Mog 56 =

“log x - *log x
Yog x + "log x

b. “log x =
d. Slog 49 =

"log r
“log s

¢. rlog é - Ylog p - *log r =

8. Diberikan *log 3 = a, ’log 7 = b, dan
’log 11 = c. Tentukan masing-masing
bentuk di bawah ini dalam a, b, dan c.




Matematika-15.blogspot.com
Matematikal5.wordpress.com

LATIHAN KOMPETENSI SISWA — LOGARITMA

1. Pernyataan di bawah ini yang tidak benar
adalah . . _ .

A. Zlog 81 = 4 C. ®log25 =5
B. Zlog 32 =5 D. “log 64 = 3
2.Bentuk yang ekuivalen dengan “log b = a
adalah . . . .
A. a’=c¢ C. ¢=5b
B. a“=b5 D. 5% = ¢
1
3.Nilai Zlog 4+ =....
A. 3 c. -1
B % D -3
4.'"%og 4 =
L
A 5 cC. 2
B 1 D 4
5.%log (log 100) = . . . .
A 2 cC. O
B. 1 D, -1
3 1 —
6. log =z = -
A. 81 Cc. -5
B. 9 D. -—81
1
(. Ziog 64 = . ...
AL 32 C. o
B. -—-32 D. —6
8.Nilai dari %?log 25 + %Slog L = . . ..
A 2 C. 0
B. 1 D. -6

9. Jika 3log (5x + 1) = 4 maka nilai x = . . . .
A, 2 C. 12
B. 6 D. 16

10.Jika *log (3x + 5) = 5 maka *log 3 = . . . .
A, Cc. -1

1
B. 1 D. 2
. 2 -

11.Jika log P = —2 dan log @ = 3 maka nilai

P-Q=....
A. -6 C. 6
B. 1 D. 10

12.Nilai x yang memenuhi 3lt:»g xF—x—11)=2
adalah . . . .

A, 3 Cc. —4
B. 2 D. -5
1

13.210g Clog 81) = . . . .
A, 2 C. 4
B. 1 D. 8

14.Jika **llog 125 =
A 2
B. 3

3 maka nilai y = . . ..
C. 4
D. 5

15.Nilai x yang memenuhi persamaan
Mog Clog (2x — 7)) = O adalah . . . .

A 1 C. 4
B. 31 D. 5

16.Jika p = Iog1 10 + log 1.000 + log 100.000

maka nilai 3logp = . . ..
A, 3 C. 1
B. -2 D. 3

7 Jika a =0.,33333 ... dan = 0,11111 ...
“log b =. ...
1
A L c. 2
B. 1 D. 3

, maka

18.Jika “*Plog 64 = 3 maka nilai %log (x + 4)
adalah . . . .
A. O C. 2
B. 1 D. 3

19°log (p X @) = . . . .
A. “log p + “log g
B. “log p — “log g
C. “log p < “log g

D. Plog a + 9log a

20.Jika log 2 = 0,301 dan log 3 = 0,477 maka

log 6 =. ...
A. 0,144 C. 0,778
B. 0,602 D. 0,787



21. Jika log 2 = 0,301 maka log 8 = . . . .
AL 0,954 C. 0,845
B. 0,903 D. 0,778

22. Pernyataan berikut yang tidak sesuai dengan
sifat logaritma adalah . . . .

AL “log [%] = “log b — “log c

B “log (%) = — “log &
C. “log (b)* = %log b + “log b
D “log (& + ¢) = “log b + “log c

23. Jika log 2 = 0,301 maka log 50 = . . . .
A 1,500
B. 1,603
C. 1,689
D 1.699

24.Jika log 3 = 0,477 maka log 34 = . . ..

A. 0,514 C. 0,854

B. 0,523 D. 1,591
25.Jika log 8 = p maka log 4 = . . ..

A %p C. 3p

B. %p D. %P

26.Nilai dari log 12,5 + log 16 —log 2 = . . . .

A 2 C. 4
B. 3 D. 5
27.Jika log % = p maka log 20 = . . ..
A. 2+p C. p-—2
B. 2-p D. 2p

28.Jika %log 3 = A maka “log 18 = . . ..
A, 2+ A C. 1+ 3A
B. 1+2A D. 2(1 + A)

29Jika log 2 = a dan log 3 = b maka log 2,25
adalah . . . .
A. 2 —a) C.
B. 2b—a D.

b — 2a
b —a

30.Jika "log 2 = 0,431 dan 5% = 200 maka nilai x
adalah . . . .
A. 2,239 C.
B. 2,023 D.

3,293
3,392

31.Jika log 64 = a dan log p = 2a maka nilai 2l
3
adalah . . . .

A, 18 C. 12
B. 16 D. 8
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32. Nilai z“ﬁlog /8 + 2"Elog 32 =....
A . 2
B. D. 3

WIIN b=

33.Jika log 2 = a dan log 3 = 5 maka Zlog 1,5

adalah . . . .

A. b C. b -1
1— a a

B. & p. 2_
a a

34.Jika log y = 1,523 maka log LEJ =24z
y

0,603 — 1
D. 0,699

A, 0477 -1 C.
B. 0,523 -1

35.Jika P = log 125 — 6 log 7 dan
Q =log 2 + 2 log 7
maka nilai P + 3Q = . . . .
A, 2 C. 4
B. 3 D. 5

36.[1og 12]2 —[C108 3]2

610g 4
A 4 Cc. 2
B. 3 D. 1

37.Jika log p = 0.444 ... maka log ./p> adalah

3
A )

C.
D.

W N

B.

()

38.Jika ’log 9 = 12 maka nilai ’log 4 = . . . .

AL —527 C. %n

B. 2z D. —3n
39.Hasil dari %log 16 = . . . .

A % C. _g_

B. = D. 2

40.Jika Ylog 3 = p maka nilai *log 9 = . . . .
A. %p C. 2p
D. 4p

41.Jika *log 5 = ¢ maka °log
A. —2g C.

B. —~2Lq D.

Q[ 1 =
Q



42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

Jika ®log 4 = s maka “log 6 = . . . .

AL 1 C. m + 1
i FIre

B. 1+ m | > JE LA

1+ m

Nilai dari *log 5 x °log 9 = . . ..
A+ C. 2

B. 1 D. 3

Nilai dari ®log 125 % Slog 6 = . . . .
A. 3 C. 1

B. 2 D.

W=

Nilai dari 3log 25 x log 81 = . . . .
A 2 C.
B. 4 D.

o N

Jika ?log 3 = 22 maka nilai dari >“log 16 adalah

A, 2m c. 3m
3 2
B. 2 D. -2
3m 2m
Jika log \/g = 1 maka log _Z- = . . . .
AL 2 c. —34
B. 1 D. -2
8210g 5 -
A. 15 C. 125
B. 30 D. 243

Jika 2 log (3x — 4) = 5 maka nilai x adalah

A 12 Cc. 9
B. 11 D. 5

Jika °log (7x + 4) — 3log 5 = 4 maka nilai x
adalah . . . .

A 8 C. 11
B. 10 D. 12
4 1
Jika %log (x + 6) = Zlog (M) maka
22 — x
nilai %log 1 adalan . . ..
A. 3 x c. —1

B. 2 D. -3
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52. Jika 3log /7y — 3 = 2 maka nilai y adalah
A1 C. 11
B. 9 D. 12



